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Na podlagi 31. a člena Zakona o osnovni šoli (Uradni list RS, št. 81/06 – uradno prečiščeno 

besedilo, 102/07, 107/10, 87/11, 40/12 – ZUJP, 63/13 in 46/16 – ZOFVI-K) izdaja ravnateljica 
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1 OBMOČJE ŠOLE IN POVRŠINE, KI SODIJO V ŠOLSKI PROSTOR 
 

Šolski prostor sestavljajo: 

 stavba šole; 

 telovadnica; 

 šolsko igrišče; 

 igrišče za odbojko na mivki; 

 postajališče za šolski minibus; 

 področje (poti in zelenice) okrog šole (do ceste proti vrtcu na zahodu, do vrtca na jugu in 

do čebelnjaka na vzhodu šole); 

 parkirišče pred igriščem oz. šolo; 

 šolski čebelnjak. 

 

2 POSLOVNI ČAS IN URADNE URE 
 

Poslovni čas je čas poslovanja oz. dela šole z drugimi šolami, zavodi, državnimi organi, organi 

lokalnih skupnosti in drugimi organi. Izvaja se vsak dan od ponedeljka do petka med 6.00 in 

16.10. 

 

Uradne ure so čas poslovanja šole s strankami (starši in drugimi fizičnimi osebami). Izvajajo se 

vsak dan med 8.00 in 9.00 ter med 12.00 in 14.00. Na uradne ure se je potrebno najaviti v 

tajništvo šole. 
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3 UPORABA ŠOLSKEGA PROSTORA IN ORGANIZACIJA NADZORA 
 

 Otroci enote vrtca vstopajo v šolo pri stranskem vhodu, učenci od 1. do 9. razreda pa skozi 

glavni vhod.  

 V šolo prihajajo učenci 10 do 15 minut pred pričetkom 1. šolske ure. Ob prihodu v šolo si 

pred avlo očistijo čevlje, v garderobah se obvezno preobujejo v copate, ki jih nosijo samo v 

šoli, zložijo čevlje in oblačila v garderobah in se napotijo 5 minut pred pričetkom pouka s 

šolsko torbo pred učilnico, v kateri imajo šolsko obveznost. 

 Jutranje varstvo izvaja dežurni učitelj v večnamenskem prostoru od prihoda prvega 

šolskega minibusa do 7.25. Takrat učenci zapustijo večnamenski prostor in odidejo v 

učilnico, kjer imajo pouk. 

 Po končani šolski obveznosti gredo učenci v garderobo, se preobujejo, pospravijo copate v 

vrečke in lahko odidejo domov s šolskim minibusom ali peš. 

 Učenci so po pouku vključeni v dejavnosti razširjenega programa. 

 Učenci vozači od 6. do 9. razreda so do odhoda šolskega minibusa vključeni v varstvo 

vozačev od konca pouka po urniku in ostalih dejavnostih razširjenega programa. Pod 

vodstvom dežurnega učitelja v varstvu vozačev se zadržujejo zunaj pred šolo v primeru 

slabega vremena pa v večnamenskem prostoru. Za vse druge dejavnosti v okviru varstva 

vozačev pa se sprotno dogovarjajo z dežurnim učiteljem, odgovornim za varstvo vozačev. 

 Učenci malico in kosilo pojedo v jedilnici. Odnašanje in prinašanje hrane in pijače iz 

jedilnice in učilnic (v primeru, da jedo v učilnici) ni dovoljeno.  

 Glavni odmor je namenjen šolski malici in aktivnemu odmoru v času od 9.05 do 9.35. 

 V času aktivnega odmora so učenci na igralih in igrišču oz. so kakorkoli gibalno aktivni.  

 Uporaba mobilnih telefonov, tablic, pametnih naprav je v šolskem prostoru dovoljena samo 

v dogovoru z učiteljem. 

 Učenci morajo pred začetkom pouka oddati telefone v škatlo (hotel za telefone).  

 Prepovedano je snemanje in hkrati tudi objavljanje videoposnetkov na spletu ali v 

aplikacijah. 

 Učenci razredne stopnje prihajajo k malici ob 9.05 organizirano v vrsti po posameznih 

razredih, pod vodstvom učitelja, ki jih je poučeval pred malico. Ob 9.20 gredo na aktivni 

odmor.   

 Učenci predmetne stopnje prihajajo k malico samostojno ob 9.20, po aktivnem odmoru. 
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 Pri malici se ravnajo po navodilih dežurnega učitelja in po navodilih vodje prehrane. 

Reditelji posameznih razredov v tem času pospravijo jedilnico. 

 Čas razdeljevanja kosila je od 12.00 do 14.00. Učenci razredne stopnje prihajajo h kosilu v 

spremstvu učitelja razširjenega programa; učenci predmetne stopnje pa posamezno po 

končanem pouku. 

 V specializiranih učilnicah (tehnična vzgoja, računalništvo, gospodinjstvo …) ter knjižnici 

učenci upoštevajo navodila za uporabo teh prostorov. 

 Ko učenci zapustijo šolski prostor, se vanj ne vračajo. Če se vanj vrnejo, se obvezno 

preobujejo. 

 Po 16.00 je vstop v šolo za učence prepovedan, izjemoma je dovoljen le za učence, ki 

izvajajo načrtovane dejavnosti pod vodstvom učitelja. 

 Starši se ne gibajo prosto po šolskih prostorih. Otroka počakajo pred glavnim vhodom. 
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4 UKREPI ZA ZAGOTAVLJANJE VARNOSTI, VZDRŽEVANJE REDA IN ČISTOČE 
 

4.1 SPLOŠNO 
 

 Dežurstvo strokovnih delavcev je urejeno po razporedu, ki ga po dogovoru z delavci objavi 

vodstvo šole na javnem mestu v šoli. Učenci v varstvu vozačev vse urejajo v dogovoru z 

dežurnim učiteljem, razrednikom ali svetovalno delavko.  

 Učenci spoštujejo pravice drugih učencev in vseh delavcev šole. Imajo spoštljiv in strpen 

odnos do individualnosti, človeškega dostojanstva, etnične pripadnosti, veroizpovedi, rase 

in spola. 

 Pazijo na red in čistočo šolskih prostorov in okolice. 

 Iz šole učenci ne smejo oditi med poukom in odmori brez dovoljenja razrednika ali 

dežurnega učitelja. 

 V šolo prinašajo le šolske potrebščine in ne drugih predmetov, ki s šolskim delom niso 

povezani. Med poukom ne uporabljajo mobilnega telefona ter drugih pametnih naprav ali 

z njihovo uporabo kakorkoli drugače ne ovirajo šolskega dela, razen za potrebe učnega 

procesa z dovoljenjem učitelja. 

 Fotografiranje in snemanje sošolcev, učiteljev in drugega osebja šole brez njihovega 

soglasja ni dovoljeno (Pravilnik o zbiranju in varstvu osebnih podatkov). 

 V šoli obvezno uporabljajo šolske copate z nedrsečim podplatom, pri športni vzgoji pa 

športne copate. 

 Spoštujejo navodila in usmeritve dežurnih učiteljev, razrednikov in vodstva šole ter 

upoštevajo določila o umirjenem gibanju in zadrževanju v šolskih prostorih. 

 V šolskih prostorih in v njeni okolici je prepovedano kajenje ter uživanje alkohola, 

energijskih pijač in drog; prepovedana je tudi uporaba pirotehničnih sredstev. Prav tako je 

prepovedano prinašanje teh snovi k dejavnostim, ki jih šola organizira zunaj svojih 

prostorov. 

 Odhajanje v trgovino ni dovoljeno. 

 

4.2 ŠOLSKI PROSTORI 
 

 Glavni vhod je odklenjen od 6.00 do 16.10. Zjutraj ga odklene dežurni učitelj.  
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 Učenci vstopajo v šolo skozi glavni vhod, izjema so otroci vrtca, ki vstopajo skozi stranski 

vhod. 

 Stranski vhod je odklenjen od 6.00. 

 Ob začetku učne ure morajo biti učenci v učilnici. Zadrževanje na stopniščih, garderobah in 

v sanitarijah ni dovoljeno. 

 V skrbi za svojo varnost in varnost drugih se je prepovedano v učilnicah nagibati skozi okna; 

okna lahko odpirajo učenci le na nagib. Skozi okno je prepovedano metati stvari. 

 V zimskem času se učilnice zračijo 3 minute z okni na stežaj. Žaluzije naj spuščajo in dvigajo 

le učitelji. 

 Dežurni učenec preveri radiatorje, da so nastavljeni na stopnjo 3. 

 
 
4.3 TELOVADNICA 
 

 V telovadnico (notranji in zunanji vhod) učenci vstopajo samo v spremstvu in pod 

nadzorom učitelja. Na pouk počakajo na hodniku pred vhodom v telovadnico.  

 V telovadnici se upoštevajo navodila za uporabo telovadnice. 

 Pred izvajanjem dejavnosti se je potrebno v garderobi preobleči v športno opremo in 

preobuti v športne copate. 

 Pri športu nosijo učenci telovadne copate z nedrsečim podplatom in take, ki ne puščajo 

sledi. 

 V telovadnici brez dovoljenja učitelja ni dovoljeno plezati po lestvinah, drogu, zviralih in 

žrdi. Prav tako ni dovoljeno skakati z balkona telovadnice v telovadnico, odpirati oken, se 

nagibati čez okna ali skakati skozi okno na ostale zunanje površine. 

 Prav tako ni dovoljeno brez dovoljenja učitelja iz predprostora z orodjem in iz kabineta 

učitelja športa  jemati in prinašati v telovadnico ali na igrišče orodje in žoge. 

 Učitelji razredne stopnje nihajna vrata pred vstopom v telovadnico pred pričetkom ure 

odklenejo in jo po končani uri zaklenejo. 

 Učitelj predmetne stopnje otroke pričaka v kabinetu. Če se med odmorom ne zadržuje v 

kabinetu, nihajna vrata zaklene. 

 Enako pravilo velja za udeležence dejavnosti, ki se v telovadnici izvajajo v popoldanskem 

času. 
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4.4 ZUNANJI PROSTORI 
 

 V okolici šole (in po šolskem igrišču) ni dovoljena vožnja z motornim kolesom oziroma s 

kakršnimikoli prevoznimi sredstvi brez dovoljenja in nadzora učitelja. 

 Šolsko igrišče in igrala lahko učenci uporabljajo samo pod nadzorom učitelja v času rednega 

pouka. Prav tako v času po končanem pouku uporabljajo šolsko igrišče samo z dovoljenjem 

dežurnega učitelja ali učiteljev razširjenega programa. Po potrebi si učenci razredne in 

predmetne stopnje delijo igrišče na pol. Razredna stopnja na delu pri parkirišču, 

predmetna na delu pri travniku. 

 Igrala pri vrtcu (v ogradi) lahko uporabljajo le učenci prvega triletja. 

 V uradnem času šole uporaba igral zunanjim obiskovalcem ni dovoljena. 

 

4.5 ŠOLSKI MINIBUS 
 

 Na avtobusnem postajališču in na šolskem minibusu se je potrebno kulturno obnašati in 

upoštevati navodila voznika. 

 Na minibus se vstopa mirno, brez prerivanja. 

 Pred vožnjo se pripnejo z varnostnim pasom in ostanejo pripeti do izstopa. 

 Med vožnjo se ne moti voznika, ne povzroča škode in ne ogroža varnosti sebe in drugih. 

 Na minibus lahko vstopi samo toliko otrok, kot je sedežev. 

 

5 URESNIČEVANJE IN SPREMLJANJE 
 

Razredniki seznanijo učence s hišnim redom na prvih razrednih urah vsakega novega šolskega 

leta. 

Posodobljen hišni red je bil predstavljen na sestanku učiteljskega zbora dne 26. 8. 2024, na 

sestanku sveta staršev in na sestanku sveta zavoda 7. 10. 2024. 

 

Dobje pri Planini, 8. 10. 2024 

Številka delovodnika: 6006-1/2025/1 

 

       Ravnateljica Osnovne šole Dobje:  

       Suzana Plemenitaš, prof. 


